
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об истребовании дополнительных необходимых

материалов по делу об административном правонарушении

№ 223ФЗ-1040/17/АК014-18

 

 

«26» января 2018                                                                              Москва

 

Я, <...>, рассмотрев материалы дела об административном правонарушении,
возбужденного определением от 26.01.2018 по делу № 223ФЗ-1040/17/АК014-18 в
отношении ОАО «РЖД» (ИНН 7708503727, КПП 770801001, ОГРН 1037739877295)
(далее — Заказчик), по признакам состава административного правонарушения,
ответственность за совершение которого предусмотрена частью 8 статьи 7.32.3
Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее
— КоАП),

руководствуясь статьей 26.10 (далее - КоАП),

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

ОАО «РЖД» надлежит в трехдневный срок со дня получения настоящего
определения представить в ФАС России следующие документы:

1. Надлежащим образом заверенную копию извещения о проведении открытого
аукциона в электронной форме на право заключения договора на поставку
оборудования СЦБ и связи для нужд ОАО «РЖД» в 2017-2018 г.г. (извещение №
31705680332) (далее — Закупка);

2. Надлежащим образом заверенную копию Документации о Закупке;

3. Надлежащим образом заверенную копию протокола № 10423/ОАЭ-
РЖД/17/1 рассмотрения аукционных заявок, представленных для участия
в Закупке от 07.12.2017 (далее — Протокол);

4. Надлежащим образом заверенную копию заявки ООО «ТД АРМА» на
участие в Закупке;

5. Надлежащим образом заверенные копии документов, подтверждающих
порядок формирования и полномочия членов комиссии Заказчика, в том числе
по составлению и подписанию Протокола (далее - Члены Комисии);



6. Надлежащим образом заверенные копии служебных контрактов (трудовых
договоров) Членов Комиссии;

7. Паспортные данные Членов Комиссии (ФИО, номер и серия паспорта, дата
и место рождения, кем и когда выдан, место регистрации).

 

При невозможности представления указанных сведений организации необходимо
в трехдневный срок уведомить об этом в письменной форме ФАС

России.

Непредставление указанных сведений в срок влечет административную
ответственность на основании статьи 17.7 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях.


